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YBaxaemnuit Paguk! CriepMorpaMMy MOXKHO Cab 0OeCIIJIaTHO - B MYHUIIUIIAIbHON MTOUKIIMHUKE 110
MECTY KUTENbCTBa. MOXKHO cHaTh MIaTHO (L[eHHl Be3[e pa3Hble) B YaCTHOU KIUHUKE, I'IE eCTh
ypornor. [Joma cobupaeTe cepMy IIyTeM MacTypOaliuyl B YUCTYI0 CTEK/ISHHYI0 6aHOUKY U
mocTaBisieTe B TabopaTopuio B TedeHne 1 gaca, 9ToOH TeMIepaTypa MaTeprasna Oblia 671M3KO0H K
TEMIIepaType Tesa (IOAMBIIIKON, B KapMaHe). Eciu HeT BO3MOXKHOCTH coOpaTh IoMa, CHAeTe B
KJIMHUKE, B CIIEL[MaIbHO 000pyOBaHHON KOMHATe.

Boapepxanue nepepn coauyent CI' - 3 gHs, 3a Mecs1l - He TUTh, HE KYPUTh, UCKITIOUUTh OaHIO, CayHY.

Ynauu.



